



Муфтий Московской области Дауд хазрат Мухутдинов в подмосковном Звенигороде провел мероприятие, посвященное наступлению месяца Рабиуль-авваль, в котором родился последний Пророк - Мухаммад (мир ему и благословение). Муфтий провел Мавлид Ан-Наби и рассказал о жизни и деятельности Пророка Мухаммада (мир ему и благословение) о его благом нраве и примерах благородства и о том, как он своей любовью и милосердием воспитывал в людях наилучшие черты характера.

Дауд хазрат в своей проповеди сделал акцент на патриотизме в исламе и о важности укрепления братства и единства в обществе, а также о том, как воспитать в себе любовь к людям независимо от национальной или конфессиональной принадлежности.

Он подчеркнул, что сегодня крайне необходимо объединиться вокруг общероссийских ценностей и не разделять людей по национальному или конфессиональному признаку.

*Пресс-служба ДСМР*